



MEASZ - ÖSSZEFOGÁS A DEMOKRÁCIÁÉRT

Központ: 1081 Budapest, Népszínház u. 27. I. 6.

Tel: 06/20/597-1640

Postafiók: 1701 Budapest, Pf. 244.

www.antifasiszta.hu Email: measzmail@gmail.com Alapítva: 1945.

Az Ellenállók Nemzetközi Szövetsége (FIR) tagja.

2018.
június 7.

MEASZ HÍRLEVÉL

1.)

Kedves olvasóink szíves figyelmébe ajánljuk a 168 óra hetilap cikkét, amely foglalkozik a Fővárosi Törvényszéknek a közelmúltban hozott ítéletével, amely először mondta ki, hogy valakit a nézetei miatt bántalmaztak Magyarországon.

<http://168ora.hu/itthon/eloszor-mondta-ki-birosag-magyarorszagon-hogy-valakit-bantalmaztak-a-nezetei-miatt-150939>

2.)

Győri Péter, az ellenzék józsefvárosi polgármester jelöltje volt a MEASZ június 5-ei elnökségi ülésének vendége, akit a MEASZ messzemenőig támogat.

3.)

Szíves figyelmükbe ajánljuk a Nagy Imre Emlékház honlapján idén júniusban tervezett rendezvényekről szóló információkat. <http://nagyimreemlekhaz.hu/hu/>

JÚNIUS 16-ÁN A VÉRTANÚK TERÉN DE. 11 ÓRAKOR

kezdődik a Nagy Imre Társaság emlékező rendezvénye, amely után a 301-es parcellában Iványi Gábor lelkész szavaival és virágokkal, koszorúkkal hajtanak fejet mártírjaink emléke előtt.

(Különbusz szállítja az emlékezőket a temetőbe és vissza.)

MEGHÍVÓ JÚNIUS 14. – 16.

Az idén 60 esztendeje, hogy az 1956-os megtorlások idején, 1958. június 16-a hajnalán Nagy Imre miniszterelnököt, Maléter Pál honvédelmi minisztert és Gimes Miklós újságírót kivégezték. E napon emlékezünk meg a Nagy Imre-per másik két (már előbb kivégzett) halálraítéltejtéről, Losonczy Géza államminiszterről és Szilágyi József jogászról is.

Vértanúink előtti főhajtásképpen 2018. június 14-én a Magyar Tudományos Akadémián konferenciát és (ingyenes) komolyzenei koncertet rendezünk; 2018. június 16-án hagyományainkhoz híven pedig a Vértanúk terén, Nagy Imre szobránál koszorúzunk, majd (ingyenes) külön busz visz minket át a 301-es parcellába, ahol elhelyezzük kegyeletünk virágait. Mindkét napi rendezvényre tisztelettel várjuk Önöket!

Konferencia Programja: A Nagy Imre-per visszhangja a világban

Köszöntő: Jánosi Katalin

Levezető elnök: Rainer M. János

Előadások:

Kende Péter: Miért és hogyan készült *Az igazság a Nagy Imre ügyben?*

Kecskés D. Gusztáv: A Nagy Imre-per és a nemzetközi politika – a francia diplomácia perspektívájából

Póto János: Nagy Imre a *New York Timesban*

Az előadások között Sándor Erzsébet és Galkó Balázs színművészek szemelvényeket olvasnak fel a per és a kivégzések nemzetközi sajtóvisszhangjából.

A konferencia helye: Magyar Tudományos Akadémia Székház Kisterem

Időpontja: 2018. június 14. 15:30–17:30 óra